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гр. София,  29.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 29.01.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Камелия Стоянова 

Калин Куманов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 9499 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в   11.14  ч се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ В. Д. З. – редовно и своевременно призована, не се явява. Вместо нея 

адв. Г.  с пълномощно по делото.   

ОТВЕТНИКЪТ по касация- СТОЛИЧНА РЕГИОНАЛНА ЗДРАВНА ИНСПЕКЦИЯ - 

редовно и своевременно призована, не изпраща представител. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно и своевременно призована се 

представлява от  прокурор  Ю.. 

Адв. Г.: Да се даде ход на делото. 

Прокурорът: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

        Адв. Г.: Поддържам жалбата. Тъй като в първоинстанционното следствие не 

беше допусната Съдебно- медицинска експертиза за да се установи на какво 

основание се приема, че е превишена дозата за лечение на детето  моля, да бъде 

назначена такава експертиза.  

   Прокурорът:  Нямам доказателствени искания. Считам, че искането за назначаване 

на експертиза е недопустимо и моля да не бъде допускано. 

СЪДЪТ, намира искането за назначаване на СМЕ за недопустимо. Експертизата е 

способ за събиране и проверка на доказателства, а в касационното производство се 

допускат само писмени доказателства. Наред с това в касационното производство има 



забрана за нови фактически установявания, а на по-силно основание СРС се е 

мотивирал защо и въз основа на какво не допуска това доказателствено искане. Воден 

от горното, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТХВЪРЛЯ ИСКАНЕТО за назначаване на Съдебно- медицинска експертиза от 

страна на процесуалния представител на касатора. 

Адв. Г. и Прокурорът: Нямаме искания за събиране на други доказателства. 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 Адв. Г.: Моля да отмените в цялост решението на първоинстанционния съд, което е 

неправилно и необосновано, като  за постановяването му не е отчетена фактическата 

обстановка, както и са извършени процесуални нарушения за ограничаване на 

процесуалните права на санкционираното лице. Моля да отмените същото като 

неправилно, както и наложената санкция на доктор З.. 

Прокурорът: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и 

недоказана. 

 

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧИЛИ И   ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В  ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.17   часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


